

与神和好

一年一年,我们生命的目标应该要放在与上帝的关系上多和好。多和好的意思——我发现他爱我、引导我;我也爱他、寻找他、跟从他。这是一个奥秘,是这个世界的人未曾看过、未曾听过,他们的心未曾想过的事。所以我们要跟别人一样的读书,一样的作工,一样的结婚,一样的生育孩子都做;一样的吃,一样的运动、作工、睡觉,都一样的做。但是每一样的事情里面,重生的圣徒的生命的目标是要依靠这位保护我们、引导我们、供应我们、成就我们的上帝。就是我们跟上帝关系上要继续要发展,这就是2016年我们走过来的上帝的旨意,然后2017年我们要继续走的。

对没有这个生命的目标的人来讲,一年一年是都一样的。一样的吃,一样的做工,退休了,世界旅游,就是这样的;然后等离开世界的日子,所以一点意义都没有。但是有生命的目标的人,会继续不断的以与主的关系恢复为中心生活,在任何的情况里面都在那里寻找神的喜乐,也得到神的喜乐,得到上帝的恩惠和慈爱随着他的证据的喜乐来生活。这个年年要成长的。各位和我2017年,我们特别的祷告这方面要预备,我相信今年各位的信心多加增,今年各位认识神多加增。

今年我们从一月开始,继续不断的“怎么样的赶除魔鬼撒但的干扰”,“怎么样的得胜”这些信息开始,到家庭蒙恩的信息,还有诗篇与我。这些的信息来学习,我们与神怎么样的交通?怎么样的跟他和好?和好的意思——就是和睦祭了,和好祭了,平安祭了;怎么能够知道他爱我、喜爱我,我的脚步是神祝福我,这个方面的证据继续不断得的日子。

若有人在基督里,他就是新造的人,得了基督永生的生命。旧事已过,都变成新的了。一切都是出于神,他藉着基督使我们与神和好,又将劝人与神和好的职分赐给我们。看到我的配偶天天被控告,把自己被控告的时候得到的答案来跟他分享,劝配偶与神和好,明白劝他人神和好的奥秘,你以这个为目标过2017年。

儿女成长的过程里面,你都曾经都经历过的7岁、10岁、20岁、30岁,你的儿女他们结婚生孩子,你都经历过。就是劝我的儿女与神和好,与人和好,他们配偶一起和好。这些道理就是一个基督的道理。基督来到这个世界上很重要的目的,已经在我的生命里面都有答案,只要你愿意寻找、顺服,马上会看到主的引导,会听到主的声音。你在公司里面上班,就是劝你的同事、你的亲友,与神和好的这个神圣的荣耀的职分都赐给你了。这就是我们活在2017年的理由,如果不知道这些奥秘的话——我们甚至有一些人,当然传福音、要多祷告、多侍奉都好;但是必定要依靠神,要得着神的引导里面做。这是给各位很大的一个功课,

很大的一个奥秘。我们实际的要认识圣灵，在跟从圣灵的过程当中，才能够会得着的。

所以那个秘诀是什么？你与神和好。很多的一个钱财吗？与神和好；你很贫穷吗？与神和好；你健康吗？与神和好，在那里有答案了。你得了疾病吗？与神和好，你的病都会好。你的夫妇有一些矛盾吗？你暂时不要管你的配偶的时间表，交托主之后，你跟神和好，然后服侍他、安慰他。我们一生如果没有这个目标的话，我们就是得过且过的生活，只有看到自己外体的毁坏，很多人际关系里面的矛盾——小的时候，跟父母、跟兄弟；长大的时候，跟配偶；等老的时候，跟儿女、儿媳；一辈子也不懂得这个和好的奥秘，非常的痛苦。

但是藉着耶稣基督任何的情况里面与神和好，能够看到主的爱、主的帮助、主的供应、主的成就。这个奥秘多得之后，要劝勉安慰自己的配偶，教导他们、见证他们，然后一起在神里面都能够一同和好。这个就是我们活在地上的最重要的目的，整本圣经的结论是这个。

节选自 2016 年 12 月 25 日主日信息：「纪念永恩, 祝福 2017 新年」（圣诞节/送旧迎新特别信息-3）